
В Кемеровской области – Кузбассе мужчина признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью матери, повлекшего ее смерть

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю Кемерово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2023 года осужденный, находясь в квартире по пр. Ленина города Кемерово, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта, возникшего ввиду высказанного матерью недовольства его злоупотреблением алкоголем, нанес множественные удары руками в область лица и головы женщины, причинив телесные повреждения. Спустя несколько дней после произошедшего состояние потерпевшей ухудшилось. В связи с этим фигурант вызвал бригаду скорой медицинской помощи, работники которой доставили женщину в больницу, где, несмотря на оказание квалифицированной помощи, наступила ее смерть.

Согласно выводам проведенной по уголовному делу судебной медицинской экспертизы, причинной смерти потерпевшей явилась закрытая черепно-мозговая травма.

Со следствием осужденный сотрудничал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1864818>